



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais -
IFSULDEMINAS

EDITAL 155/2024
APOIO A PROMOÇÃO DE EVENTOS DE EXTENSÃO
2ª Retificação

1. Onde se lê:

8.2 Cronograma:

Data de inscrições	19/07/2024 a 05/08/2024
Divulgação da homologação dos inscritos	07/08/2024
Pedidos de reconsideração contra a homologação	Até 23h59min do dia 08/08/2024 exclusivamente pelo e-mail proex@ifsuldeminas.edu.br
Divulgação dos resultados contra a homologação dos inscritos	09/08/2024
Resultado da Seleção	13/08/2024
Pedidos de Reconsideração do Resultado	Até 23h59min do dia 14/08/2024 exclusivamente pelo e-mail proex@ifsuldeminas.edu.br
Resultado dos Pedidos de Reconsideração	15/08/2024
Resultado Final da Seleção	15/08/2024
Reunião virtual com os coordenadores aprovados	16/08/2024 (quinta-feira) – 14h00 Link da Reunião virtual meet.google.com/szg-mjfw-kfo

1. Leia-se:

8.2 Cronograma:

Data de inscrições	19/07/2024 a 09/08/2024
Divulgação da homologação dos inscritos	12/08/2024
Pedidos de reconsideração contra a homologação	Até 23h59min do dia 13/08/2024 exclusivamente pelo e-mail proex@ifsuldeminas.edu.br
Divulgação dos resultados contra a homologação dos inscritos	14/08/2024
Resultado da Seleção	14/08/2024
Pedidos de Reconsideração do Resultado	Até 23h59min do dia 15/08/2024 exclusivamente pelo e-mail proex@ifsuldeminas.edu.br

Resultado dos Pedidos de Reconsideração	16/08/2024
Resultado Final da Seleção	19/08/2024
Reunião virtual com os coordenadores aprovados	20/08/2024 (terça-feira) – 14h00 Link da Reunião virtual meet.google.com/szg-mjfw-kfo

Pouso Alegre, 05 de agosto de 2024.

**Pró-Reitoria de
Extensão
IFSULDEMINAS**